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U skupu realnih brojeva rexiti sistem jednaqina1.

x2 + 3xy = 54

xy + 4y2 = 115.

Neka su a, b, c realni brojevi takvi da va�i2.
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Dokazati da je |abc|6 1
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. Kada va�i znak jednakosti?

Ako nijedan od uglova α, β, γ, δ konveksnog qetvorougla ABCD nije3.
prav, dokazati da va�i

tgα+ tgβ + tg γ + tg δ

tgα · tgβ · tg γ · tg δ
= ctgα+ ctgβ + ctg γ + ctg δ.

Taqka S je centar upisanog kruga trougla ABC, a D sredixte stranice4.
AB. Ako je ^ASD = 90◦, dokazati da je AB +BC = 3AC.

Na stolu se nalaze dve gomile �etona, jedna od m, druga od n �etona.5.
Dva igraqa igraju naizmeniqno, a u svakom potezu dozvoǉeno je jednu
gomilu podeliti na proizvoǉno mnogo maǌih (u kojima ne mora biti
jednak broj �etona). Gubi igraq koji ne mo�e da povuqe potez, jer je
na svakoj gomili ostao po jedan �eton. Koji od igraqa ima pobedniqku
strategiju?
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